

郑事



地铁购改版昨日公测,首次推出0元竞拍 仅一上午时间,QQ汽车从0元飙至2万元 今日18点竞拍结束,快来参与吧

公益! 抢拍! 奇瑞0元拍卖
卖“惠”奇瑞QQ

参考价 ¥30900
当前价 ¥20300
距结束 **22:04:10**

我要竞拍

加价幅度:100元
保证金:100元



由《郑州晚报》《中原地铁报》和百度河南旗下的企汇网联手打造的郑州本土的特惠网上购物平台——地铁购,自8月1日上线后一直备受市民的欢迎。昨日,地铁购进行了上线后的第一次改版公测,并推出了竞拍功能。昨日首次竞拍的有QQ汽车0元购,此外,还有荣事达、美的等品牌家电。郑州晚报记者 廖谦

今后将推出更多服务消费者和商家的功能

自8月1日第一版页面上线试运行以来,通过《郑州晚报》《中原地铁报》以及新媒体等各种渠道的宣传,“地铁购”在郑州本地引起极大的关注。上线当天浏览量达十几万人次,目前注册用户上万人,入驻本地商家300多个,上线商品近3000种,待上线的产品近2万个,需要逐步筛选上架。地铁购上线后,发展速度超出预期,本地的商家和消费者需求供不应

求,于是,在上线半个月后,“地铁购”运营小组决定适应市场的发展,进行网站的改版,此次改版包括网页框架、经营思路等。经过一个多月的紧张开发,10月10日,PC端新版网页正式上线公测,新网站设计清新明快,分类清晰,查找方便,功能齐全,并且增加了竞拍功能。今后将推出更多服务消费者和商家的新功能。

为本地商家提供向电商转型的平台

“地铁购”由《郑州晚报》《中原地铁报》和百度河南旗下的企汇网联手打造,立足本地,服务全省,不仅有宣传推广优势,也有开发和运营优势。目前不少本地知名品牌和商家纷纷选择与地铁购合作,例如宝马、捷豹路虎、特斯拉、思念、三全、顺风、好想你、康洁洗衣,果真了得等,还有一些国际品牌经销商,如苹果、三星、HTC、华为、联想、中兴、荣事达、美的等,也加入地铁购队伍。此外一些大型商超也加入合作,例如德国的知名商超“麦德龙”,省商务厅推荐的“万村千乡”等。与地铁购合作后,不少商家已尝

到甜头,汤姆叔叔儿童摄影,一个多月在地铁购销售了500多单,他的成功案例一下子吸引了本地几十个儿童摄影和婚纱摄影的商家进入。近期,地铁购将跟具有进出口资质的商家进行跨境贸易的试水合作,比如德国“爱他美”奶粉,通过郑欧班列直达郑州,让郑州宝宝能喝上价格巨惠、放心安全的德国知名品牌奶粉。对于一个本土的电商平台,“地铁购”虽然刚起步,它的合作经营模式得到了本地商家和业内人士的认可,发展速度快,前景光明,用最小的成本为本地商家向互联网转型提供一个很好的发展和推广空间。

一上午时间,QQ汽车竞价从0元飙至2万多

此次“地铁购”联合郑州百达奇瑞4S店将汽车首次引入互联网电商大促的活动中,对奇瑞QQ3汽车进行0元拍卖活动。从昨日9点起,“地铁购”0元竞拍QQ汽车活动准时开“拍”。活动一开始就引起网友的极大热情,一上午时间,从0元直接飙到2万多元。有网友发微信感叹:梦想破灭得太快,我也无能为力,已经2万多了!据了解,这次参加竞拍的QQ汽车提供

者是河南百达贸易有限公司,是提供整车销售、零配件供应、售后服务、信息反馈等多项业务的奇瑞汽车4S特许经营机构。此次拍卖奇瑞QQ3汽车所得款项将全部用来帮助被拐儿童。除QQ汽车外,还有荣事达净水器、坐便器,美的橱柜净水机等。此次竞拍活动将于今天下午6点结束,希望以便宜的价格得到这几样宝贝的读者请尽快到www.dtgou.com注册参与竞拍。



第二十二届郑州全国商品交易会

盛大开幕 GRAND OPENING

2014年10月10日-13日 郑州国际会展中心

主 办
河南省人民政府

承 办
郑州市人民政府、河南省商务厅

组委会办公室垂询电话
0371-68089875/9876/9877/9837

官方网站 www.zzfair.org 全程合作网站 惠展网 www.huizhan168.com

★ 26个国家和地区近700家企业参展

美国、英国、法国、荷兰、奥地利、意大利、土耳其、日本、韩国、印度、巴基斯坦、缅甸、泰国、印度尼西亚、柬埔寨、越南、老挝、尼泊尔、伊朗、埃及、肯尼亚、马里、塞加内尔、香港、澳门、台湾。

★ 全国各地近1700家企业参展

涉及商品近万种:
茶叶、渔具、户外用品、工艺品、珠宝、陶瓷、家用电器、营养及家庭医疗产品、佛事用品、糖酒食品、汽车等消费类商品。

关注郑交会微信公众平台
搜索“zhengjiaohui-2014”或
扫描下面二维码

